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Minulý týden se v Ostravě pod záštitou FNO uskutečnilo 7. setkání PICC týmů. Konference
přilákala více než 300 registrovaných účastníků z České republiky a Slovenska, kteří
diskutovali řešení komplikací u žilních vstupů a sdíleli navzájem své zkušenosti napříč
medicínskými obory.

PICC (periferně inzerovaný centrální katetr) je dlouhodobý centrální žilní katetr, ve většině případů
zavedený z paže do horní duté žíly. Nejčastějším důvodem pro jeho zavedení je aplikace léčiv,
infuzních roztoků nebo výživy. PICC tým se specializuje na zavedení PICC a následnou péči o něj.
Správně zavedený PICC výrazně zvyšuje komfort pacienta a může zkrátit i dobu jeho hospitalizace.
„Díky moderním metodám v oblasti zavádění cévních vstupů zažívají nemocní méně bolesti a v
mnoha případech jim můžeme zkrátit dobu pobytu v nemocnici nebo je bezpečně léčit v domácím
prostředí,“ vysvětluje náměstkyně ředitele pro ošetřovatelskou péči PhDr. Andrea Polanská.

Program konference byl věnován zejména problematice péče o žilní vstupy, pozornost vyvolalo také
téma o bezpečné infuzní lince na jednotkách intenzivní péče. Diskutovalo se i zvyšování kompetencí
nelékařů, které je nyní v popředí zájmu. „Řešily se však i otázky administrativního charakteru, které
se týkají vykazování na zdravotní pojišťovny. Od ledna 2027 se podařilo například vyjednat, že
zavedení PICC u jednoho pacienta bude proplaceno kdykoliv až 4x ročně a tento výkon může
provádět také všeobecná sestra,“ shrnuje úseková sestra a garant PICC týmu FN Ostrava Bc. Iveta
Constantine.

„Meziroční nárůst počtu zavedených katetrů v naší nemocnici dokazuje, že PICC tým se stal pro
klinická pracoviště nepostradatelným partnerem. Je aktivní v edukaci i zavádění moderních trendů
do běžné nemocniční praxe,“ oceňuje práci týmu FN Ostrava její ředitel MUDr. Jiří Havrlant.

 

Podívejte se i na zajímavé video o PICC týmu FN Ostrava: https://youtu.be/KsJQgiOVeEE.
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